

OSTRÁ TYGŘÍ STŘEDA DAVIDA PLOCE: Defenestrace se blíží, snad bude jen volební...

portal24.cz/featured/ostra-tygri-streda-davida-ploce-defenestrace-se-blizi-snad-bude-jen-volebni

14. září 2022 10:00

Home Názory OSTRÁ TYGŘÍ STŘEDA DAVIDA PLOCE:
Defenestrace se blíží, snad bude jen volební...



FOTO - archiv Davida Tygra Ploce

Čas je tím, kdo nám v zásadních životních situacích mnohé napoví. Měl by měřit všem stejně, ale je skutečně spravedlivý? Louis Armstrong zpívá ve své písni *We Have All The Time In The World*, tedy, že máme všechen čas na světě. Nám ho ale již moc nezbývá, a proto dnes musím apelovat na jednu z hodnot strany DOMOV a tou je Odpovědnost. Máme ji všichni (nebo bychom měli mít), za sebe, za své činy, vůči svým blízkým, atd. Máme ji nyní i za osudy naše a našich blízkých.

Nebojte se, jsem Tygr a ne filozof, ale nevím, zda času je málo nebo naopak dostatek. První tygří dotaz je tedy jasný: Co bude, když se volby nepovedou? Systém cítí, že ztrácí důvěru i těch skalních neprobuzených voličů. Bude však těch, co se probouzejí, dostatek na to, aby se podařilo dostat do zastupitelstev či Senátu opravdové záchránce? Mnoho lidí volí ze zvyku a názor nezmění i s ohledem na své ego, které nám tak často komplikuje život. A protože si »pětikolka« uvědomuje, že se blíží její konec, zkouší předvádět silná gesta, která jsou ale, stejně jako většina jejich úkonů naprosto k ničemu. A vlastně jsou pouze dalším a dalším pokusem jak získat čas.

Poslední snahou jak zastavit pád vlády, je zastropování cen energií. Možná to někomu zní hezky, ale v současné době, kdy platíme zhruba čtyřnásobek oproti dobám bez naprosto nesmyslných a nefunkčních sankcí, je tento krok nyní již jen další (ne)skutečnou (ne)pomocí lidem. Pro mnoho domácností bude i současná částka likvidační. Ti, kteří již nyní složitě počítají každou korunu, se opět nedočkali od státu potřebné pomoci. Další z arogantních gest krachující značky SPOLU je jen plácnutím do vody a Fialovo komando ztratí poslední zbytky důvěry voličů.

A pokud probuzených nebude dostatek? Tady se obávám, že národ začne volat po skutečné defenestraci, nikoli té naší volební. Ani já nepochybuji, kterou by si zasloužili, ale další hodnotou strany Domov je Demokracie, a proto je musíme vyházet volbou. Chtěl bych zde připomenout důležitost volební účasti. Oni volit půjdou, a ten, kdo nejde k volbám, vlastně souhlasí se současným stavem. Nenechte se prosím odradit lidmi, kteří kritizují všechny a všechno a sami nepředkládají žádná konkrétní řešení. Korespondenční volba, která by pětikoalici umožnila pohodlně realizovat volební podvody, zatím není projednávána, proto máme stále ještě čas a možnost něco změnit svojí volební účastí.

Doufám ve vysokou účast i s ohledem na fakt, že slovo SPOLU se stává sprostou urážkou a synonymem zoufalosti. Stává se pomůckou, jak jednoduše vysvětlit, koho nevolit!

Pojďte s námi a zúčastněte se naší volební defenestrace. Vyházejme korupčníky a uživatele drog od jejich korýtek a vytvořme si ten pravý DOMOV.

David Tygr Ploc, lídr koalice PRAHA NÁŠ DOMOV